

AIKA 3.4.2018 klo 17.00

PAIKKA Nuorisotila, Turuntie 1

LÄSNÄ Oona Salminen, pj
Nadine Mikkola
Juho Paju
Julia Isotalo

Otto Torkki (talotoimikunta)
Juuso Perttunen (talotoimikunta)
Anna Kivilä

1. Kokouksen avaus
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 17.06
2. Päätösvaltaisuuden toteaminen
Kokous todettiin päätösvaltaiseksi
3. Puheenjohtajan ja sihteerin valinta
Oona Salminen valittiin puheenjohtajaksi ja Nadine Mikkola sihteeriksi
4. Esityslistan hyväksyminen
Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi
5. Ilmoitusasiat
 - a) menneet tapahtumat, ryhmän tilin rahatilanne
 - i. Vaikuttajaryhmän tilillä on tällä hetkellä 522 euroa. Lanit sujuivat rauhallisesti, 5 euron ruokamaksu ei vaikuttanut osallistujamäärään.
 - b) Nuorisoparlamentti
 - i. Oripään nuorisoparlamentti pidettiin sivistyslautakunnan yhteydessä 28.3. Paikalle ei vaikuttajaryhmän edustajan lisäksi saapunut muita nuoria. Anna esitteli nuorten ehdotukset, joista lautakunta valitsi jatkoon nuorisotilan kesäaukiolon. Pohdittiin sopivinta aikaa, perjantai klo 18–22 sai eniten kannatusta. Kesänuokkari olisi suunnattu ala-asteen päättäneistä tulevista seiskoista 17-vuotiaisiin. Lautakunnan toiveena oli, että vastapalveluksena nuoret osallistuisivat keväällä ja kesällä tuleviin talkoisiin.
6. Muut asiat
 - a) Okra
 - i. Minien kanssa kepparirata, isompien kanssa vuokrattaisiin sumopainiasuja. Anna tiedustelee hintoja ja kysellään nuoria mukaan lipunmyyntivuoroihin.
 - b) nuokkarin seinän maalausprojekti
 - i. Seinän pohjamaali alkukesästä, kuvat mahdollisimman pian sen jälkeen

c) Heinäjamit

- i. Heitettiin ilmoille ehdotus varainkeruusta Heinäjämien yhteydessä. Myytäisiin loppuillasta wienerleikehampurilaisia sopivalla katteella. Tukikohtana pidettäisiin nuokkaria, joka on sopivan lähellä kivimakasiinin pihaa.

7. Seuraava kokous

7. toukokuuta klo 17 Nosella

8. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.01